

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:263432-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kędzierzyn-Koźle: Usługi związane z odpadami
2022/S 095-263432**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 082-221396)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Czysty Region Spółka z o. o. ul. Naftowa 7 47-230 Kędzierzyn-Koźle

Krajowy numer identyfikacyjny: 749-20-89-669

Adres pocztowy: 47-230 Kędzierzyn-Koźle ul. Naftowa 7

Miejscowość: Kędzierzyn-Koźle

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 47-230

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Witold Lewandowski

E-mail: biuro@czysty-region.pl

Tel.: +48 774886850

Faks: +48 774886047

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.czysty-region.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zagospodarowanie i odbiór odpadów o kodzie 19 12 04- odpady powstałe w wyniku frakcjonowania w kabinie sortowniczej odpadów 19 12 12 – inne odpady(w tym zmieszane substancje i przedmioty) z mechanicznej

Numer referencyjny: CR.27111.2022

II.1.2) Główny kod CPV

90500000 Usługi związane z odpadami

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest odbiór i odzysk odpadów o kodzie 19 12 04 odpady powstałe w wyniku przesiania odpadów 19 12 12 – inne odpady(w tym zmieszane substancje i przedmioty) z mechanicznej obróbki odpadów inne niż wymienione w 19 12 11 w ilości do 3000 Mg, powstałe z odpadu o kodzie 20 03 01 – zmieszane odpady komunalne, pochodzące z Czysty Region Sp. z o. o. w Kędzierzynie-Koźlu.

Zamówienie będzie realizowane sukcesywnie począwszy od daty podpisania umowy do 31 lipca 2022 r. do ilości sumarycznej 3000 Mg.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

12/05/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 082-221396](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 23/05/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 26/05/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 23/05/2022

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 26/05/2022

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: